# COMUNE DI FIRENZE DIREZIONE CORPO POLIZIA MUNICIPALE

#### CHIARIMENTI DEL 16/01/2020

**ID:** 884849

**Pubblicata il:** 16/01/2020 14:32

**Domanda:** 

Servizio di gestione elettronica, stampa, notifica degli atti sanzionatori amministrativi derivanti dall'attività della P.M. del Comune di Firenze per veicoli con targa italiana e trasgressori ovvero obbligati in solido residenti in Italia

Con riferimento alla procedura in oggetto si chiede di differire il termine per la presentazione dell'offerta di almeno 10 giorni lavorativi.

Risposta:

Ente committente: SERVIZIO SUPPORTO GIURIDICO AMMINISTRATIVO - POLIZIA

**MUNICIPALE** 

Stazione appaltante: COMUNE DI FIRENZE

Testo della risposta:

Ente committente: COMUNE DI FIRENZE

Stazione appaltante: SERVIZIO SUPPORTO GIURIDICO AMMINISTRATIVO - POLIZIA

**MUNICIPALE** 

Servizio di gestione elettronica, stampa, notifica degli atti sanzionatori amministrativi derivanti dall'attività della P.M. del Comune di Firenze per veicoli con targa italiana e trasgressori ovvero obbligati in solido residenti in Italia

Allo stato non ricorrono i presupposti per differire il termine di scadenza già fissato per la presentazione delle offerte.

**ID:** 884846

**Pubblicata il:** 16/01/2020 14:29

Domanda:

Servizio di gestione elettronica, stampa, notifica degli atti sanzionatori amministrativi derivanti dall'attività della P.M. del Comune di Firenze per veicoli con targa italiana e trasgressori ovvero obbligati in solido residenti in Italia

Quesito 1

Premesso che

l'Art. 6.3 del Disciplinare di Gara, al punto D in merito ai requisiti di capacità tecnico professionale, recita: "Esecuzione negli anni 2016/2017/2018 di servizi analoghi a quelli previsti dall'art. 2 del Capitolato d'Appalto che abbiano comportato complessivamente la notifica di un totale di almeno 1.000.000 di verbali/atti relativi a procedimenti sanzionatori amministrativi di competenza della Polizia Municipale per conto di almeno n. 1 (uno) Comune con popolazione superiore a 200.000 abitanti o, in alternativa, per conto di almeno n. 2 (due) Comuni con popolazione tra 30.000 e 200.000 abitanti",

si chiede a codesta amministrazione di voler confermare che il requisito indicato all'Art. 6.3 punto D del Disciplinare possa essere soddisfatto anche attraverso l'esecuzione del medesimo servizio prestato, per lo stesso numero di atti, per conto del Comando di Polizia Municipale di una Città Metropolitana o di una Provincia.

### Quesito 2

#### Premesso che

l'Art. 8 del Disciplinare di Gara in merito al subappalto, recita: "Il concorrente indica all'atto dell'offerta le parti del servizio/fornitura che intende subappaltare nei limiti del 30% dell'importo stimato del contratto, in conformità a quanto previsto dall'art. 105 del Codice e secondo quanto previsto all'art. 18 del Capitolato Speciale d'Appalto.",

si chiedea codesta amministrazione di voler confermare che il limite del subappalto è pari al 40% come da normativa vigente.

## Risposta:

Ente committente: SERVIZIO SUPPORTO GIURIDICO AMMINISTRATIVO - POLIZIA

**MUNICIPALE** 

Stazione appaltante: COMUNE DI FIRENZE

Testo della risposta:

Ente committente: COMUNE DI FIRENZE

Stazione appaltante: SERVIZIO SUPPORTO GIURIDICO AMMINISTRATIVO - POLIZIA

**MUNICIPALE** 

Servizio di gestione elettronica, stampa, notifica degli atti sanzionatori amministrativi derivanti dall'attività della P.M. del Comune di Firenze per veicoli con targa italiana e trasgressori ovvero obbligati in solido residenti in Italia

## Risposta 1

Si conferma quanto al Disciplinare di Gara precisando dunque che il requisito si riferisce alla Polizia Municipale intesa quale Polizia Locale costituita e gestita da una Amministrazione Comunale come si evince anche dal dato della popolazione rapportata a quella di un "comune" o di più "comuni".

### Risposta 2

Si conferma il limite del 30% del subappalto indicato nel Disciplinare di Gara e nel Capitolato Speciale d'Appalto.